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73,0% 71,1% 72,3%

5,4% 5,9% 5,5%

21,7% 23,0% 22,1%

12–14 lat 16 lat

72% ankieto-
wanych uważa, 

że dostęp 
do treści porno-

graficznych  
w internecie  

jest łatwy.
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56,9%

52,5%

20,3%

18,6%

14,9%

14,3%

9,2%

7,3%

6,3%

4,8%

5,7%

4,3%

51,8%

49,2%

21,6%

15,4%

14,0%

12,4%

10,2%

8,4%

7,0%

6,1%

4,1%

6,3%

55,2%

51,4%

20,8%

17,5%

14,6%

13,7%

9,5%

7,6%

6,5%

5,2%

5,2%

5,0%

12–14 lat 16 lat

Więcej niż 
połowa zapyta-
nych nastolat-
ków twierdzi, 
że najczęściej 
można się na-
tknąć w inter-
necie na treści 
o charakterze 
seksualnym 
podczas korzy-
stania z wyszu-
kiwarek (55,2%) 
oraz w wiado-
mościach pry-
watnych wysyła-
nych w mediach 
społecznościo-
wych (51,4%).



12,8%

4,9%

10,2%

5,1%

6,2%

4,6%

5,5%

10,3%

40,50%

20,6%

8,0%

20,9%

7,6%

10,2%

3,2%

4,3%

5,5%

19,70%

15,4%

5,9%

13,7%

5,9%

7,5%

4,1%

5,1%

8,7%

33,6%

12–14 lat 16 lat

Prawie 30%  
16-latków  

wskazało, że ich 
rówieśnicy mi-

nimum raz 
dziennie ogląda-

ją w internecie 
treści pornogra-

ficzne.
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14,5%

19,6%

42,4%

23,5%

29,6%

29,9%

24,2%

16,3%

19,5%

23,0%

36,4%

21,1%

12–14 lat 16 lat

13,7%
20,1%

15,8%

69,2%

59,1%

65,8%

17,1%
20,8% 18,3%

12–14 lat 16 lat

20,1% 16-latków 
chciałoby ła-
twiejszego do-
stępu do treści 
pornograficz-
nych dla dzieci 
i młodzieży.

Niemal 30% 
16-latków pozy-
tywnie ocenia 
dostęp online 
do treści o cha-
rakterze seksual-
nym.
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11,5%
8,9% 10,6%

55,1%

72,3%

60,8%

33,4%

18,7%

28,6%

12–14 lat 16 lat

33,4% 
12- i 14-latków 

nie potrafi okre-
ślić, czy życiu 

seksualnemu 
przedstawiane-

mu w filmach 
pornograficz-

nych bliżej 
do fikcji czy 

rzeczywistości.



INICJACJA
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40,20%

33,50%

9,60%

7,00%

5,20%

2,10%

1,70%

0,70%

22,90%

31,30%

15,80%

16,50%

5,40%

3,90%

2,20%

1,90%

34,45%

32,79%

11,62%

10,17%

3,67%

4,31%

1,86%

1,12%

12–14 lat 16 lat

15,8% 16-latków 
pierwszy raz 

miało kontakt 
z pornografią 

za sprawą rówie-
śników (telefon, 
komputer kole-

żanki lub kolegi).
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18,5% nastolat-
ków widziało 
treści pornogra-
ficzne, mając 
mniej niż 10 lat.

 12–14 lat 16 lat

25

75
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33,3%

41,9%

7,7%

5,5%

5,6%

2,3%

2,5%

1,1%

38,8%

23,3%

11,3%

12,3%

5,9%

3,4%

2,9%

2,1%

36,1%

32,6%

9,5%

8,9%

5,8%

2,9%

2,7%

1,6%

12–14 lat 16 lat

33,3 % spośród  
12- i 14-latków  

i 38,8 % 16-latków  
deklaruje, że  

pierwszy kontakt 
z pornografią 

w sieci miało na  
urządzeniu mo-

bilnym, takim jak 
smartofn/telefon.



DOŚWIADCZENIE
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45,6%

68,7%

53,3%

35,2%

15,6%

28,7%

19,2%
15,7% 18,0%

12–14 lat 16 lat

Ponad 50%  
nastolatków 

w Polsce  
chociaż raz 

w swoim życiu 
widziało treści 

pornograficzne 
w internecie.
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15,7%

10,4%

14,1%

8,3%

2,4%

3,2%

34,1%

14,8%

12,1%

5,3%

2,8%

5,6%

24,9%

12,6%

13,1%

6,8%

2,6%

4,4%

12–14 lat 16 lat

34,1% 
16-latków 
w momencie  
realizacji bada-
nia wskazało,  
że w ostatnim 
tygodniu  
widziało w in-
ternecie treści 
o charakterze 
seksualnym.



21,5%

24,5%

19,4%

10,9%

23,7%

23,9%

32,6%

22,8%

8,7%

12,1%

21,6%

28,2%

21,0%

9,9%

18,4%

12–14 lat 16 lat

Codziennie 
treści pornogra-

ficzne w interne-
cie ogląda 23,9% 

nastolatków 
w wieku 16 lat 

oraz 21,5%  
12- i 14-latków.

3
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28,8%

33,0%

16,0%

6,2%

1,9%

14,0%

18,9%

31,0%

25,7%

8,9%

1,0%

14,4%

24,2%

32,1%

20,5%

7,5%

1,5%

14,2%

1

6–

16–

31

2–6

12–14 lat 16 lat

31% 16-latków 
na chwilo-
we oglądanie 
filmów bądź 
zdjęć porno-
graficznych 
przeznacza od 
6 do 15 minut 
dziennie.
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66,9%

16,7%

12,1%

9,8%

9,2%

7,2%

4,7%

76,2%

14,6%

14,0%

6,4%

6,2%

4,8%

6,0%

71,6%

15,7%

13,1%

8,1%

7,7%

6,0%

5,4%

12–14 lat 16 lat

71,6% spośród 
wszystkich 

nastolatków 
oglądających 

pornografię robi 
to za pomocą 

telefonu komór-
kowego bądź 

smartfona.
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44,2%

21,0%

27,2%

15,6%

18,6%

13,7%

15,4%

9,3%

7,2%

6,4%

2,2%

40,5%

40,7%

23,0%

31,3%

22,8%

17,4%

5,7%

12,1%

11,5%

2,0%

2,6%

42,6%

29,5%

25,4%

22,4%

20,4%

15,3%

11,2%

10,5%

9,0%

4,5%

2,3%

Nuda

12–14 lat 16 lat

25,4% nasto-
latków ogląda 
treści nacecho-
wane seksualnie 
z nudów..
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21,9%

24,4%

12,2%

11,2%

30,3%

12,7%

36,4%

19,7%

8,8%

22,3%

17,8%

29,8%

15,5%

10,1%

26,8%

12–14 lat 16 lat

Mniej intensyw-
ne niż w prze-

szłości oglądanie 
treści pornogra-

ficznych wskaza-
ło 24,4% dzieci  
w wieku 12 i 14 
lat oraz 35,4%  

16-latków.
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18,8%

19,2%

22,8%

23,7%

11,1%

14,9%

19,2%

9,7%

33,1%

24,5%

18,2%

13,5%

17,5%

9,6%

26,9%

7,4%

24,6%

21,3%

20,9%

19,6%

13,7%

12,8%

12,8%

8,8%

12–14 lat 16 lat

12- i 14-latki, 
oglądając treści 
pornograficzne 
w internecie, 
głównie odczu-
wają zawstydze-
nie (24%) oraz 
zakłopotanie 
(22,8%).
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19,2%

29,8%

22,7%

59,7%

46,7%

55,4%

21,1%
23,5% 21,9%

12–14 lat 16 lat

Treści pornogra-
ficzne z elemen-

tami przemocy 
widziało 30% 

16-latków i 19%  
12- i 14-latków
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33,9%

18,9%

23,6%

11,1%

11,6%

7,2%

5,5%

8,5%

4,6%

6,5%

4,3%

4,6%

3,5%

3,3%

3,0%

2,4%

1,4%

40,6%

23,5%

11,7%

19,0%

10,3%

11,1%

11,4%

5,1%

8,3%

3,7%

2,2%

1,5%

2,9%

2,8%

2,8%

2,6%

3,0%

36,6%

20,8%

18,7%

15,1%

11,1%

8,8%

7,9%

7,1%

6,1%

5,3%

3,4%

3,3%

3,2%

3,1%

3,0%

2,5%

2,0%

12–14 lat 16 lat

Według 36,6% 
nastolatków 
główną barierą 
w dostępie  
do treści porno-
graficznych jest 
brak czasu.
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SEKSTING



18,6% nasto-
latków ocenia 

pozytywnie 
przekazywanie 
przez internet 

innym osobom 
własnych zdjęć 

o charakterze 
seksualnym.

15,3%

12,4%

38,0%

34,3%

25,3%

20,5%

28,7%

25,4%

18,6%

15,1%

34,9%

31,3%

12–14 lat 16 lat
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4,5%

4,9%

16,4%

50,5%

23,6%

9,1%

13,4%

29,5%

24,3%

23,7%

6,0%

7,7%

20,7%

41,8%

23,7%

12–14 lat 16 lat

22,5% 16-latków 
wskazuje, 
że wśród ich 
koleżanek i kole-
gów przesyłanie 
własnych zdjęć 
i/lub filmów 
o charakterze 
seksualnym 
(nagich lub 
półnagich) 
jest częste lub 
bardzo częste. 



32

35,2%

18,6%

19,1%

13,7%

14,2%

17,0%

11,5%

9,3%

7,5%

9,3%

9,4%

8,7%

4,4%

4,6%

3,2%

1,8%

19,9%

25,4%

20,8%

30,6%

20,8%

11,8%

17,6%

11,8%

12,9%

7,9%

6,8%

7,5%

7,4%

6,0%

3,9%

2,4%

30,1%

20,8%

19,7%

19,3%

16,4%

15,3%

13,5%

10,1%

9,3%

8,8%

8,5%

8,3%

5,4%

5,1%

3,5%

2,0%

12–14 lat 16 lat

 

Dla 25,4%  
12- i 14-latków 

przesyłanie zdjęć 
o charakterze 

seksualnym jest 
motywowane 

chęcią zwró-
cenia na siebie 

uwagi. 
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4,1%

2,6%

3,3%

5,8%

4,6%

7,8%

5,7%

7,8%

13,3%

6,9%

4,3%

3,6%

4,8%

8,2%

5,3%

12–14 lat 16 lat

20,4% młodszych 
ankietowanych 
i 41,5% 16-latków 
potwierdza, 
że otrzymuje 
propozycje prze-
syłania własnych 
materiałów ero-
tycznych.
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26,0%

15,5%

14,4%

20,3%

11,1%

4,2%

8,6%

27,2%

16,8%

17,7%

16,5%

10,7%

5,5%

5,5%

26,6%

16,1%

16,1%

18,4%

10,9%

4,8%

7,0%

12–14 lat 16 lat

26,6% badanych 
nastolatków, 

którzy otrzymali 
propozycję prze-
słania własnych 

materiałów 
o charakterze 

seksualnym, 
twierdzi, 

że taka sytuacja 
miała miejsce  

w tygodniu 
poprzedzającym 

badanie.



35

 

30,2%

12,2%

25,6%

19,2%

15,4%

4,9%

27,0%

29,7%

12,8%

19,6%

9,2%

5,6%

28,7%

20,4%

19,6%

19,5%

12,5%

5,2%

12–14 lat 16 lat

28,7% nastolat-
ków otrzymuje 
prośby o przesła-
nie intymnych 
materiałów od 
osób anonimo-
wych.



KONTROLA  
RODZICIELSKA
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22,7%

26,0%
23,8%

59,0%
57,6% 58,5%

18,3%
16,4%

17,7%

12–14 lat 16 lat

58,5% nastolat-
ków twierdzi, 
że ich rodzice  
nigdy nie  
przeprowadzili 
z nimi rozmowy 
na temat oglą-
dania pornogra-
fii.
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49,4%

27,8%

42,2%

18,6%

34,5%

23,9%

32,0%

37,7%
33,9%

12–14 lat 16 lat

36,3%

23,5%

32,1%
33,7%

48,7%

38,7%

30,0%
27,8%

29,3%

12–14 lat 16 lat

23,9% nastolat-
ków wskazało, 
że ich rodzice 
nigdy nie za-
kazali im jed-

noznacznie 
oglądania treści 

pornograficz-
nych.

38,7% młodych 
internautów 

uważa, że kon-
trola rodziców 
nad tym, jakie 

treści oglądają 
w internecie, jest 

nieskuteczna.
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1 Internet pornography viewing preference as a risk factor for adolescent Internet 
addiction: The moderating role of classroom personality factors Internet 
use and problematic Internet use: A systematic review of longitudinal research trends in adolescence and emergent adulthood

Revisiting the association between pornography use and risky sexual behaviors: 
The role of early exposure to pornography and sexual sensation seeking

2 Use of pornography and self-reported engagement in sexual violence among adolescents
Aggression and Sexual 

Behavior in Best- Selling Pornography Videos: A Content Analysis Update

3 Nastolatki 3.0. Raport z ogólnopolskiego badania uczniów




